



300名聋儿今年将“听到”夏天

他们将被免费植入人工耳蜗,合肥共31个名额

星报讯(记者 李婉婷) 小雯是个先天聋儿,1岁半的时候,她接受了人工耳蜗植入,现在的她已经是和平路小学三年级的学生,是个活泼可爱的小姑娘。记者了解到,今年我省将有300个和小雯一样的聋儿可免费植入人工耳蜗,仅此一项就可为每个聋儿家庭省去20多万元的费用。

据省残疾人康复研究中心鲍主任介绍,今年我省的“七彩梦行动计划”聋儿(人工耳蜗)抢救性康复项目共有300个名额,合肥地区占到31个,将从7月份陆续开始手术,为300名17周岁以下、经过筛查符合条件的聋儿植入人工耳蜗。“1周岁至7周岁

的聋儿名额占到85%,7周岁到17周岁的聋儿名额则为15%。”鲍主任说。

记者了解到,植入人工耳蜗后,聋儿还需经过康复,最终得以进入正常小学学习。据介绍,提供耳蜗产品的澳大利亚科利耳公司已在合肥成立了售后服务中心,以便为全省手术患者提供产品及康复的售后服务。

想要报名参加康复计划的聋儿,可通过下列三种方式报名:1、前往当地残联报名;2、登陆“中国听障儿童服务网”在线报名;3、拨打“七彩梦行动计划”聋儿(人工耳蜗)抢救性康复项目办公室电话:0551-5617435进行报名。

延伸阅读

小朋友可免费进行“六龄齿”窝沟封闭

星报讯(张婷婷 记者 李婉婷) 为降低儿童龋齿患病率,合肥市口腔医院儿童牙科将在“六一”期间,开展为7-8岁适龄儿童免费第一恒磨牙(六龄齿)窝沟封闭活动,活动时间为6月1日至6月2日两天。此外,活动期间,所有参加窝沟封闭活动的患儿还将免除挂号、一次性器械盘费用。据合肥市口腔医院儿童牙科主任任重鸿介绍,窝沟封闭有效预防窝沟龋齿。

星女郎

姓名:李悠然
身高:166cm
体重:50kg
才艺:钢琴
爱好:听歌 读书

DK 大韩医疗美容
大韩星女郎微电影
12星座·星女郎全国海选大赛

家门口能开“驾驶人安全证明”了

星报讯(王斌 记者 鲁龙飞) 记者昨日从合肥公安交警支队获悉,自6月1日起,开具“驾驶人安全证明”的业务分散至各执勤大队,以后全市驾驶人可以在自己家门口开安全证明了。

根据现行规定,机动车辆驾驶人办理“从业资格证”、“营运证”、“春运资格证”等需向相关部门提供由交警部门出具的“无重大事故证明”,大部分企事业单位招聘也要求驾驶人提

供该证明。在此之前,驾驶人必须到合肥市公安局交通警察支队事故处理大队办理证明。

事故处理大队发现,在距离合肥相对较远的“四县一市”,驾驶人往往需要来回多次奔波于合肥市与“四县一市”之间,提供完备的手续后才能办理“无重大事故证明”。为此交警支队事故处理大队克服技术难题对公安网进行升级,全力推进开具“驾驶人安全证明”业务下放至各执勤大队,这样大大

节约了驾驶人办理“无重大事故证明”的时间、精力、经济“成本”。

根据业务量统计,事故大队平均每年开具驾驶人安全证明近三万起(不含巢湖市、庐江县)。在每年的春运等重要时段前夕,驾驶人往往集中到支队排队办理安全证明,给市民带来不便。将此业务分散到各大队能够最大限度便民利民。同时,合肥本地居民也可以就近到市区各执勤大队办理,四县一市群众直接在本地办理。

月底,合肥不少地方将要停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 记者从供电部门获悉,5月29日至31日,部分开关线路将停电。以下为停电范围(详见星空社区 www.xksq.net):

5月29日5:00~18:00对河东路变05、10开关线路,菱桥路变10、11、

12、13开关线路,火车站变30开关线路上#375柱上开关后段线路停电。涉及停电范围有:当涂路、瑶海家园线、纬一路、纬二路、菱桥路、双七东路、当涂路、站塘路、瑶海纬三路、文忠路、包公大道等地区用户。

5月30日6:00~18:00对芙蓉变

22开关线路停电。涉及停电范围有:芙蓉西路、轿顶路、印石路、宝塔路、太平路、齐云路等地区用户。

5月31日5:00~18:00对河东路变05、10开关线路,菱桥路变13开关线路停电。涉及停电范围有:当涂路、瑶海家园线、纬一路等地区用户。

公交IC卡下月充值地点看星报

星报讯(陈勇 赵艳辉 记者 江亚萍) 记者昨日从合肥公交集团获悉,公交IC卡流动服务车6月份的日程安排已经排出。请市民对照看看,就近充值。

日期	星期	服务地点	停车点	服务时间
6月1日	五	明珠广场	快2线、148路(东)	7:30-12:30
6月2日	六	博物馆	2路首末站	8:00-12:00
6月4日	一	政务中心	翰林贵宾楼前	10:30-15:00
6月5日	二	氯碱集团	氯碱集团正门前	7:00-12:00
6月6日	三	长江批发市场	2路(北)	7:00-12:00
6月8日	五	大铺头	3路(南)	7:00-12:00
6月9日	六	高新区	鼓楼高商厦合家福店西门	8:00-12:00
6月11日	一	安凯集团	122路、141路上客站	7:00-12:00
6月12日	二	安凯集团	(同上)	7:00-12:00

6月13日	三	包河苑	14路、902路(北)	7:00-12:00
6月14日	四	包河苑	(同上)	7:00-12:00
6月15日	五	大兴镇	6路、15路上客站(北)	7:00-12:00
6月16日	六	大兴镇	(同上)	8:00-12:00
6月18日	一	博物馆	2路首末站	7:00-12:00
6月19日	二	明珠广场	快2线、148路(东)	7:00-12:00
6月20日	三	梦园小区	10路(南)	7:00-12:00
6月21日	四	梦园小区	(同上)	7:00-12:00
6月22日	五	江淮站	1路、12路(东)	7:00-12:00
6月23日	六	合家福购物广场	138路、163路(东)	8:00-12:00
6月25日	一	政务中心	翰林贵宾楼前	10:30-15:00
6月26日	二	氯碱集团	氯碱集团正门前	7:00-12:00
6月27日	三	蓝湾御景城	25路、121路(西)	7:00-12:00
6月28日	四	建材一厂	建材一厂公交站房前	7:00-12:00
6月29日	五	滨湖世纪城	60路(东)	7:00-12:00
6月30日	六	滨湖新区	合家福滨湖店前	8:00-12:00

火车票可以网上选铺

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从铁路部门了解到,铁路部门目前正在酝酿推出网络订票、电话订票的席位自选服务。这也意味着,今后乘客不仅可以网上购买火车票,同时还可以选择自己想乘坐的卧铺位置。据介绍,推出网络和电话订票自选席位,铁路部门将采取分步实施,其中席位自选服务有望率先在卧铺列车上推行。

患病群众获更多补助

星报讯(胡俊杰 李长龙 记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥经开区获悉,该区城乡医疗救助整体提高补助标准,新的救助比例普遍提高5%-10%,且救助上限额度提高了5000-10000元。

相关负责人告诉记者,在全面提高救助比例和上限额度的基础上,加大对重点人群的救助力度,其中对城市“三无”人员及农村五保人员的救助比例达到100%,对重型再生障碍性贫血、肾透析、艾滋病几种特殊病种门诊费用的救助比例达到80%，“与以前相比,新的救助政策将更加有效解决特殊困难群体的实际困难,并体现了对重点人群的重点“照顾”。”

我省研发出肿瘤新药

星报讯(惠继荣 臧洪梅 记者 李婉婷) 记者昨天获悉,安医大陈飞虎教授课题组研发的诱导肿瘤细胞分化新药,先后获得美国和中国专利授权,该药物不仅可以治疗血液肿瘤,还可以治疗实体肿瘤,比如肝癌、胃癌、乳腺癌等。同时,该专利已通过专利合作条约PCT途径指定进入欧洲、美国等国家地区。



爱心手拉手 成长心连心

绿地在行动,爱心车队六一特别活动

绿地集团特地为留守贫困儿童举办了爱心车队送温暖的活动。

与爱心和温暖同行

农村留守儿童,是现今社会极其特殊的一个群体。绿地集团一贯关爱儿童,为了这些儿童的身心健康,携手908雷锋爱心车队特别打造此次爱心计划。

早上9点多,绿地·内森庄园销售中心门外就云集了好多车,这

些车的主人不仅是908雷锋爱心车队的车,更多的来自于内森庄园的业主和社会爱心公益人士。早上10点,车队启程活动正式开始,随后,同绿地集团携手的908雷锋爱心车队从绿地·内森庄园销售中心启程,载着绿地的关爱,载着全社会的关爱,将爱心捐赠慰问品送到了留守贫困儿童的手中。

天鹅湖畔的奇迹专属

天鹅湖是个出奇迹的地方,为什么会出奇迹?就是因为有绿地·内森庄园的存在,不管是一期别墅还是二期【天墅】,不管什么样的市场环境,绿地·内森庄园都创造了豪宅的热销奇迹。这不,绿地·内森庄园二期【天墅】以12公里+270° 极限视野天鹅湖瞰景央座问鼎合肥豪宅生活,首批房源2小时劲销12亿,在此缔造热销奇迹。

【绿地内森庄园】是倾尽绿地集团20载豪宅修为打造的安徽鼎级豪宅项目。其二期【天墅】挑空6米的住户大堂借鉴酒店的设计精神和价值感来打造合肥第一豪华大堂,让每一个住户都能享受到五星级酒店般的豪华感和舒适度。地面车库双大堂设计,车库大堂与首层大联通,同时所有电梯直达地下,车子可直接进入酒店级大堂。

绿地·内森庄园,诚邀您的莅临,同时祝愿天下的留守贫困儿童都能够快乐学习,健康成长,开心度过精彩的童年时光!